

РТС	1976,74	-2,48%
ММВБ	1691,45	-2,89%
DowJones	12723,58	-0,66%
S&P500	1347,52	-0,34%
НефтьBrent	122,28	-0,14%

## Лидеры роста и падения прошлых торгов, %

ВТГК	+7,89
ФСК ЕЭС	+2,25
ВТБ	-3,43
Газпром	-4,15
ММК	-4,33
СОЛЛЕРС	-4,48
ОГК-2	-5,28
Татнефть ап	-6,66

## Индекс ММВБ на прошедших торгах



## Фьючерс на индекс РТС на прошедших торгах



## Ожидаемые сегодня события:

- 14:00 мск - Германия - Отчет о производственных заказах - Март Прогноз: 0,4% Предыдущее значение: 2,4%
- 15:00 мск - Великобритания - Ключевая ставка Банка Англии - май Прогноз: 0,5% Предыдущее значение: 0,5%
- 15:45 мск - Еврозона - Ключевая ставка ЕЦБ - май Прогноз: 1,25% Предыдущее значение: 1,25%
- 16:30 мск - США - Количество первичных заявок на пособие по безработице - за неделю до 30 апреля Прогноз: 410 000 Предыдущее значение: 429 000
- 16:30 мск - США - Затраты на рабочую силу - I квартал 2011 года Прогноз: 0,8% Предыдущее значение: -0,6%
- 16:30 мск - США - Производительность труда - I квартал 2011 года Прогноз: 1% Предыдущее значение: 2,6%
- 17:30 мск - США - Выступление главы ФРС Б. Бернанке

## Внешний фон

Внешний фон сегодня складывается **позитивный**: торги в Штатах завершились снижением, которое накануне было отыграно нашим рынком фьючерсы утром настроены на рост. В Азии торги проходят с умеренным ростом, цены на нефть стабилизировались на вчерашних уровнях. Открытие торгов ожидаем с гэпом вверх в районе 0,5%.

## Торговые идеи на сегодня:

Закрываем среднесрочные длинные позиции на отскоке вверх, спекулятивно внутри дня играем на рост с обязательными стоп-лоссами

- Газпром:** закрыли накануне длинные позиции по стоп-лоссу, новые пока не открываем.
- Сургутнефтегаз:** держим акции до закрытия реестра.
- ГМК НорНикель:** держим акции до отскока на 7400руб., там переворачиваемся в «шорт». Ставим стоп-лосс на пробой 7000руб.
- РусГидро:** держим акции с целью 1,45руб., стоп-лосс ставим на пробой 1,35руб.
- Лукойл:** покупаем от уровня 1830руб. с целью отскока на 1860руб. Ставим стоп-лосс на пробой вчерашних минимумов у 1820руб.

## Обзор торгов накануне

Падение на российском рынке накануне продолжилось. Внешний фон с открытия не располагал к росту. Сначала наш рынок опустился к своим минимумам вторника, возле которых попытался найти поддержку и отскочить вверх. Но после выхода резко негативной статистики из Европы по розничным продажам на рынке вновь начались тотальные распродажи. Их усилила и негативная статистика из США. В итоге минимумы вторника были уверенно пройдены, остановить наш рынок смог только глобальный восходящий тренд от начала 2009г, где мы и остановились под закрытие.

Аутсайдером, тянувшим весь рынок вниз, вновь стал Газпром. Акции компании всю сессию безоткатно падали вниз, не давая покупателям никаких шансов. В бумагах 2 дня подряд наблюдался крупный продавец. Это может быть либо ВЭБ, который продает свой пакет акций, либо крупные иностранные фонды, заходившие в Россию в первую очередь через Газпром.

Что касается банков, то здесь динамика была противоречивой: акции ВТБ чувствовали себя хуже рынка, потеряв более 3%. А вот акции Сбербанка были на удивление хороши: обыкновенные потеряли всего 1,32%, привилегированные вообще весь день торговались выше нуля и завершили день небольшим снижением.

На протяжении практически всей сессии вопреки рынку росли акции "Ростелекома". Однако по итогам торгов они также вышли в "минус" (-0,98%). Совет директоров ОАО "Ростелеком" созывает годовое общее собрание акционеров 27 июня 2011г. Об этом оператор сообщил в среду. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров ОАО "Ростелеком", а также на получение дивидендов по итогам 2010г. - 10 мая 2011г.

В секторе электроэнергетики рост продемонстрировали бумаги "Интер РАО" (+0,86%) и ФСК ЕЭС (+2,39%). Последнюю могли поддержать сообщения о повышении рекомендации аналитиков Deutsche Bank по бумагам эмитента. Кроме того, рост в секторе показали акции Волжской ТГК (+7,89%) и МРСК Сибири (+1,11%).

## Прогноз по ходу торгов на сегодня

Вчера падение на нашем рынке продолжилось и под конец дня переросло в обвал. Медвежья фигура «голова-плечи» уверенно реализовывалась, провоцируя на распродажи. Иностранные инвесторы выводят спекулятивные деньги из России, сильнее всего от этого страдает Газпром, в который зашло особенно много иностранного капитала. Накануне падение смог остановить сильный восходящий тренд от 2009г, который выступает мощной поддержкой. С первого раза, скорее всего, пробить его не удастся и сегодня стоит ожидать отскок вверх после двухнедельного падения. Неплохие шансы при этом имеют Газпром, Лукойл и Норникель. Однако пока можно говорить только об отскоке, медвежьи настроения на рынке очень сильны. Так что рекомендуем покупать только спекулятивно, обязательно выставляя стоп-лоссы. На пробоях минимумов переворачиваемся в шорты. Защитными бумагами по-прежнему могут выступить акции РусГидро и Ростелекома.